

# BESZÁMOLÓ

MÁV Vasutas Sport Club  
Természetjáró szakosztály  
2022.

Elhunyt: Arany László, Bácskay Miklós, Marosi Miklós, dr. Pörzse Oszkár, dr. Szász Erzsébet és Varga Mihályné (Magdi).

A Szakosztály létszáma 2022-ben 140 fő volt.

Vizsgázott túravezető: 8 fő.

Nem vizsgázott túravezető, de rendszeresen vezet túrát: 6 fő.

Az elmúlt évben 257 túranapon, 324 túrán, 2173 fő vett részt. Összesen 3.110 km-t gyalogoltunk, 129.884 m szintemelkedést teljesítettünk és 111 órát töltöttünk városnézéssel, múzeumlátogatással.

**A Vasutas Természetjárók Szövetsége** minősítési szabályzata szerint túratársaink közül

Nagy Ottó arany,

Nuszer László arany,

Kincses Margit ezüst,

Antalné Kovács Csilla bronz

Daróczi Erzsébet bronz,

Földházi Pál bronz,

Földházi Pálné bronz,

Honvári Terézia bronz,

fokozatot ért el.

Nuszer László 11. alkalommal teljesítette az Országos Kéktúra 1.164 km-es távját.

Nagy Ottó negyedik alkalommal teljesítette az Országos Kéktúrát, első alkalommal a Rockenbauer Pál dél-dunántúli és az Alföldi Kéktúrát. E három túramozgalom teljesítésével az Országos Kék Kört is teljesítette.

**A Magyar Természetjáró Szövetség** minősítési szabályzata alapján Nagy Ottó 2022-ben teljesítette az Érdemes Természetjáró minősítéshez szükséges feltételeket is. Részére a Szövetség 1239/2022. sorszámmal az erről szóló igazolást kiadta.

Az Országos Kéktúra mozgalom 70 éves évfordulója alkalmából a Lokomotív Turista Egyesület által kiírt „70 év – 70 km – 70 óra” túramozgalmat Deme István, Nagy Ottó és Nuszer László teljesítette.

Szakosztályunk kezdeményezésére és szervezésében emléktáblát avattunk Badacsonytördemic vasútállomáson az Országos Kéktúra 70. évfordulója, valamint Trencsényi Zsigmond, a MÁV Tervezőintézet Turista Szakosztályának megalapítója, számos vasutas országjáró találkozó szervezőjének 100. születésnapja alkalmából.

2022-ben egynapos túránk volt a Börzsönyben, a Bükkben, a Budai hegyekben, a Gerecse hegységben, a Gödöllői Dombságban, a Mátrában, a Pilisben, a Visegrádi hegységben, a

Vértesben, a Balaton-felvidéken, a Cserhátban, a Bakonyban, a Csereháton, a Zajnát hegyekben, a Velencei hegységben, a Merzse mocsárban.

Túra keretében Recskre is ellátogattunk, ahol a Nemzeti Emlékparkot néztük meg. Medvehagyma túránk volt a Bakonyban. Borkostolással egybekötött Tokaji kirándulásunk sem maradt el. Tatán megnéztük a vadlúdsokadalmat.

Több napos túránk volt a Bükkben, a Mátrában, a Szekszárd-Geresdi Dombságban, a Mecsekben, a Keszthelyi és a Zempléni hegységben, és a Zselicben.

A teljesítmény túrák közül a „Téli Körös 20” és a „LOKO424” elnevezésű teljesítmény túrákon is képviseltük magunkat.

Külföldi túránk keretében egy hétig a Szlovák Paradicsom vadregényes szurdokait jártuk.

Jártunk Gödöllőn, ahol a város látnivalóin túl a kastélyt is meglátogattuk. A Gödöllői Művelődési Házban megnéztük Keleti Éva fotókiállítását, valamint Pécsi Ildikó hagyatékát. Ismerkedtünk a Wekerle teleppel, megnéztük a Millenáris Parkban az Álmodók kiállítását. Ellátogattunk az Eiffel Műhelyházba, a Pénzmúzeumba, a Magyar Építészeti Múzeumba, a Magyar Zene Házába, a Zwack Unicum Házba, a Budai Arborétumba, megtekintettük Victor Vasarely, valamint Vasary János kiállítását. Gyönyörködtünk a felújított Operaházban.

Karácsonyi összejövetelünket – az előző évi nagy sikerre tekintettel – 2022-ben is a természetben, a Kamaraerdei Nagyréten rendeztük meg.

A Vasutas Természetjáró Szövetség központi rendezvényein is ott voltunk: Bakonybélben a Szombathelyi Szakosztály által szervezett Tavaszi csillagtúrán, valamint Sátoraljaújhelyen a Miskolci Szakosztály által szervezett 68. Országos Vasutas Természetjáró Találkozón.

Túramozgalmunk, a Balaton Körtúra iránti érdeklődést az elmúlt évben sem lankadt. Ezt mutatja, hogy 2022-ben a körtúra 400 km-es távjának teljesítéséért 24 fő kapta meg a kitűzöt. A Balaton Körtúrát – 2022 végéig – 146 fő teljesítette.

2023-ban mindenkinek nagyon jó túrázást kívánok.

Budapest, 2023. február 28.

Honvári Terézia  
szakosztályvezető